



ACADEMIA ROMÂNĂ  
INSTITUTUL DE CHIMIE MACROMOLECULARĂ „PETRU PONI” IAȘI  
Aleea Gr. Ghica Vodă, nr. 41 A  
TEL. 0332 880 050; E-MAIL: PPOINI@ICMPP.RO

## REZULTATUL FINAL în cadrul concursului organizat

pentru două posturi vacante distincte de **Cercetător științific în chimie - CS (membru post-doctorand)** și a unui post vacant de **Asistent de cercetare științifică în chimie - ACS (membru doctorand)** în cadrul proiectului intitulat „**Complecși metalici pentru tratamentul cancerului având ca țintă microtubuli sau microtubuli și R2 RNR**” acronim **METUBIN**, contract de finanțare nr. 760284/27.03.2024, CF 99/31.07.2023, finanțat prin Apelul de proiecte nr. PNRR-III-C9-2023-I8, Investiția I8. Dezvoltarea unui program pentru atragerea resurselor umane înalt specializate din străinătate în activități de cercetare, dezvoltare și inovare, Componenta C9 - Suport pentru sectorul privat, cercetare, dezvoltare și inovare, beneficiar Institutul de Chimie Macromoleculară „Petru Poni”, **comisia de concurs a stabilit următoarele:**

### 1. Pentru posturile de **Cercetător științific în chimie - CS (membru post-doctorand)**

**Descrierea postului:** *sinteza, modificarea chimică, purificarea și caracterizarea structurală a intermediarilor și liganzilor organici cu structură de indolobenzazocină.*

Nr. crt.	Cod de identificare alocat candidatului	Rezultatul final
1.	430	ADMIS
2.	431	ADMIS

Candidații care au fost declarați „ADMIS” se vor prezenta la Serviciul Resurse Umane-Salarizare al Institutului, pentru completarea dosarului personal și întocmirea contractului individual de muncă.

### 2. Pentru postul de **Asistent de cercetare științifică în chimie - ACS (membru doctorand)**

**Descrierea postului:** *sinteza, purificarea și caracterizarea structurală a intermediarilor și liganzilor organici de indolobenzazocină.*

Nr. crt.	Cod de identificare alocat candidatului	Rezultatul final
1.	819	ADMIS

Candidatul care au fost declarat „ADMIS” se va prezenta la Serviciul Resurse Umane-Salarizare al Institutului, pentru completarea dosarului personal și întocmirea contractului individual de muncă.

**Prezentul anunț a fost publicat pe pagina de internet a Institutului – Secțiunea „Concursuri”, de Secretarul Comisiei de Concurs, la data de 07.03.2025**